&¥2
BEFEFHEA/ VVEBRRAE EHR) (TDOWWT
1 HE
MR R OB (LT TEERE] Evo,) TiE, 20204F 5 6 4 BRI
BEExERLTBY., RILWXTIZIRESTESAZEY A, 2hickviEonr-
SEAERBEEZ VT, BEXEOABEBOHTEZFEKE L T\ 5,

2 SHEHE

(1) BEEEh ATHAE (F1LE)
AERRUOIE CTH A EHE (RA T BEHEDO D, Fihfi,

« 2 AZ 1 BILEOBEETIRE T — X 2RI L, HZ L OREHEEZFH LT
Wb, (8A, 10 A, 12 A, 2 ATy —#MENY)

(2) BEEEZHATHAE (FHE)

- RESTET VX DAEREEREDT-D, Elii,

- 2 AR T — X EuICAEREEEHEEL WD, (9A, 11 A, 1 AT
— & [alY)

(3) Z4—ILFH 1> (RN RAE

o« IR A — )L C ORI I A BB E OEWE I D 720, Eli,

-9 A, 11 A, 1 AIZ5H,

X1 FREMEE (RAD @ #RZ8 (B) /WA 7B@BE% (H) X100 (H)
72720, 1REREIBANICIE — B A T TR S BRI R — iR & A7z L, F— @R ok
RECCEBED U MRV,

2 RESTET /L : BhE#REIC LV —E= Y TINORTREFHER 230 L, A S5 2 HE
ET DIk

M1 BEREHNASIOREA A—D



3 GREME (EH)

(1) wBEEHEE(RATL) (K1, ®2~5)

HEhfRE 0 A 7 (FfIEE) (28015 Dok ﬁfLOPT B Z & THRT2Y5
By RINIBE R OFHEITILBE & b (SHIAE & [FRLEE O[S

I Z LA A . RILLBLO LR Tk ﬁfﬁmw@ﬁ ZHY ., FHILL
B CIE R CHREE SR DS m MBI B o T,

CHEHES

X2 HEMRE AT (L) OFRENE



F®1 2023 FEOBRBBN. mEEH. REEE RAD [6 A~8 A]
#e i No. a H 78 g 9H 16H 11H 12H 1A z2zH &&t
Foilnbi D-038 0.00 0.00 0.00 0.00
D-09 (.00 323 0.00 l.od
D-10 .00 645 0.00 3.17
D-11 417 645 2500 7.94
E-07 0.0 0.00 0.00 0.00
E-08 435 0.00 0.00 164
E-09 3.70 0.00 0.00 323
E-10 4167 2002 0.00 3065
E-11 417 5484 1250 2016
E-12 8.23 043 0.00 6.35
F-09 0.0 0.00 0.00 0.00
E-10 333 13226 100.00 8los
E-11 417 2258 12:50 1429
F-12 2917 000 000 0 BLS sS4 11.11
G-09 833 645 0.00 HMESET2 b6.45
G-10 1250 1613 0.00 12.90
G-11 2017 968 1250 17 46
G-12 .00 000 000 0.00
G-13 .00 223 25.00 4.84
G-14 0,00 0.00 0.00 000
H-10 833 2581 0.00 15 87
H-11 000 0.00 0.00 .00
H-12 0,00 268 0.00 4.84
H-14 .00 Q.00 0.00 0.00
FHEililbe  J-14-5E 21.74 1613 1250 17.74
K-132-5E .00 0.00 0.00 000
E-14-5E 000 968 000 492
E-15-5E 000 000 000 0.00
L-14-5E 0.00 0.00 0.00 000
. P NI - FTILR
—— i A
— 3 ’- ]
£ 20} ' z0f
c P /“‘\,r
R -
H A /k\.{/ \'/ *\.
: ol '/.r"(i v N | \\ N g
18 7 e 7/“ <
“.\ 4 » \_ - - u._, b
* = e il ‘vf—*\f:ﬂ
.
B 68 75 88 98 10A MB 128 1A 28 ¥ 68 78 88 8 108 1B 1228 18 2B
£ — R01 —— R02 - R03 —=— R04 —= RO5

3 W& DS

¥ RUOSFEOIARTHMITREOMOT-

SED A RIHERE (2019~2023 FRE)

2



D AARREAA 7
— e

HA044F6H

e EME (LOOTN

0 0e - 250
25T 800
B 807 - 10000
g 1091 b 1]

| 2001 - 4000
| W01 - Glix
i 80.01 - 160.00

0 AR N7
— g

+¥05%6R

W mEME (L00TN)

0. 250
-, a0
B %01 - 10.00
o | 10:61 - 2080
& 2.0l -

B A0.01 - B0
= B

m LGooL -

X4 6A0k

E/
7

HEDODZEMAfH (L : 2023 FF. T : 2022 £/%)



O AERTTAT (Prs 2022 E 7 ﬁ

— Bk
wfaETA
WEMN (100TN
a0 - 230
-

B 0T - 1000
£ 10.01 = #0640
=3 20.00 - Ao
B 4001 - §0.00
m 2001 - 18000
| R

o SRBREns 7 (ks
— 3 b
HHISHETA
| mEMIE C(100TH)
; - - A0
[ eI
B 4.0 - 1000
o 1001 - 200
£ 20.00 - 4060
o 001 - 8600
0001 - L6060
o 16001 -

5 7A0BEHEEDERSH (L2023 FF., T : 2022 £5)



(2) AEFEOHERRICOLT (K6, 7)

HEMMRE D A 7 (@) CTEONTET —X 2 MW REST 7 /U K W HEE L7z4E
BEEIZOWT, RIUEE (=vy M1, 2=y F2) TI%2022 4R & 2023
FEITHIMEMICH D, RILER (==v F3, ==y ;4) ZO5W T, #HiTw
fErmizd 5

¥2021 AEE DA BBEREMIT, A A TN o —S a—4 A4 T TholzZ &nb, A/

YDA AT DEFATE MR SN THR Y . /N TH D AIREMED B 5,

7283, 2021 FEFELIRT & 2022 FEFE D REST €7 WIS OE R H - 72728, ARl

ENENDOET N E HWTERBEOHBE ZLE L TW5D

® RESTHAGIREWE
=== SR

=2 Ji= Lt VREL—

i 1 —_

2
—3
— 4

K6 BoEEHAIAE (BE) OFEEHH



100

0

1=y kT

1=y k2

aA=-v k3

|
.i
|
i
i
|
|
1
|
|
1
|
|

(B) 9~11 11~1 ‘ 6~9

2020 £

9~11 11~1| 6~9 9~11 11~1| 6~8
2022 &

2021 &

2023 &£
HE LR

1=y k4

9~ 11 T1~1] 6~9 9~11 T1~1| 6~9 9~11 11~1| 6~8
2020 &

2021 & 2022 & 2023 4

K7 2021 FELBFEOXRILI=y FRIOXEBEZEEDOHT
¥ 177 7 ORIFHHRE, ETOEGEHIL 50% MK N 95% 15 1 X [H
* 2B 7 A 2022 HEE . k(AT 2021 AR E T REST &7 /1

HHE
F = LA

=5 Ak

ST A
BRI

(H3) REST T /UMEHT S DARE S DN T

0 3 45 TORITERERI T70) 4 4 £E(RE T7 L) ORAT RS OIBE S

i W R

EErHfsET — 2 o

hieg
A TE g ]

R

S b |

AT

P A2

EBER

R3i=Fa

-H 0.5 X IE

ML L

AR ICRE S

A F S AR = IR

R
A (0~100)

D o
—HardE (0~100)
FIES SAn
(7 0, 4l 100}

R4 =+

HEEolE T -2 a8
L =i 4 3
S T Anio
Bk (35ECAHE. L 2.5%)
(51 i o i ]

8o I§9

B (0~100)
He=aHDa

— RS (0.01~100)

b I s i 7]
(=01, F=0.1)



